



陈妍希古装新造型不再“包子脸”

小笼包

大美女

## 全凭造型师

现代快报记者探班陈妍希主演的新剧,发现“小笼包”古装扮相其实挺美

当下最红的女演员是谁?在很多人的眼中,这个答案肯定非陈妍希莫属。自从她与陈晓主演的新版《神雕侠侣》登陆湖南卫视以来,其饰演的小龙女,就凭借“包子加鸡腿”的造型、别扭的飞天打斗、奔放的感情戏码成为网友的吐槽对象。昨天,由陈妍希、陆毅、蒋劲夫、孙艺洲等主演的电视剧《秦时明月》在宁波象山影视城进行拍摄,记者前往现场探班。在接受记者采访时,针对当下网友的吐槽,陈妍希首次一一进行了回应。 现代快报记者 刘磊

## 回应1 你以为古装是陈妍希的噩梦?

错!成为“小笼包”是因为造型师,不信你看“端木蓉”的脸多小

新版《神雕侠侣》开播后,网友一致认为陈妍希用一张“包子脸”毁了小龙女的仙气儿。

但昨天在电视剧《秦时明月》的拍摄现场,一身古装造型的陈妍希完全颠覆了所有记者的感官,“姑姑的古装原来可以这么美!”据悉,陈妍希在《秦时明月》中饰演的是墨家医仙端木蓉,虽然一身行头比《神雕侠侣》中的小龙女还要简朴,但是其惊艳程度却绝对是天仙级别的,而且被观众一致吐槽的“包子脸”,

近距离看起来也是有失偏颇。对此,现场的许多记者一致表示,绝对是《神雕侠侣》的造型师毁了陈妍希。

对于“造型毁了小龙女”一说,陈妍希在接受采访时相当淡定。“每部电视剧都会有整体的造型设计,造型师肯定会有自己的想法,有对这个角色的理解。”

对于观众吐槽她是“小笼包”的说法,陈妍希一笑而过:“我觉得小笼包也很可爱啊,而且我自己也很喜欢吃。大家都会

喜欢吧。”说着还向身边的陆毅、蒋劲夫、孙艺洲等帅哥抛了个媚眼,而三位帅哥也非常配合地表示“我们都觉得挺可爱的”。

许多观众担心,第一次出演古装片就遭无数吐槽,会影响陈妍希接古装戏的胆量,但是对此陈妍希不在意:“不会怕,我现在不就在演着吗?”陈妍希透露,虽然《神雕侠侣》吐槽不断,但是她的邀约确实多了不少。“古装的,现代的,各种戏都有邀约,确实比以前多了不少。”

## 回应2 “五魁首、六六六”真的很容易?

错!吊着威压飞连男神都吃不消,陈妍希因此对武打戏有阴影

新版《神雕侠侣》中,小龙女从古墓中飞身出来与师兄李莫愁打斗的场面,被许多观众调侃成了“五魁首、六六六”的划拳比赛。所以,陈妍希这出吊威压的戏码,确实不算成功。

但是吊威压真的是那么容易的事情吗?答案肯定是否。昨天在《秦时明月》的探班现场,

“男神”蒋劲夫对记者直言:“吊威压很困难的,你看我转那么几小圈,就觉得很晕。”

连男演员都直呼不易,“飞”得没那么成功的陈妍希,似乎就有情有原了。陈妍希表示:“当时是在《神雕侠侣》开拍前几天才确定小龙女这个角色的,自己是第一次拍打戏,也做了很多功

课,但是在很多的时间内做到很好确实有些困难。还好这次我不会打,只要拿针扎扎人就好了。”

她表示现在确实对武打戏有些阴影了,当问及以后是不是还会拍武打戏时,她笑称:“那要看有没有人愿意找我拍了。其实也不排斥,不过以后肯定会提前更多时间做好准备吧。”

## 回应3 新版《神雕》“奔放感情戏”难超越?

错!陈妍希还可以更泼辣更淡定,私下里与陆毅耍宝互整

在新版《神雕》中,陈妍希颠覆了以往小龙女的形象,感情奔放。这虽然也遭遇了吐槽,但是责任绝不能推到陈妍希的身上。而且,这绝对不是陈妍希的终极状态,因为她可以更为泼辣,也可以更淡定。

“我在《秦时明月》中饰演的端木蓉就是个很泼辣的形象。”陈妍希向记者爆料,拍《秦时明月》的时候,剧组里的朋友们会互相作弄。“别看陆毅在电视剧中都是相当沉稳的形象,但是在私下里却是非常喜欢整人。”经



新版《神雕》感情戏奔放

常我拍戏的时候,他就在我身边偷偷扯我辫子。我也会反击,等他拍戏的时候我也会使坏。”

不光可以泼辣,而且在采访

中,陈妍希表现出来的淡定也是演员中少有的。虽然目前关于她的吐槽非常多,但是陈妍希并没有不开心。“大家的建议和吐槽,我都在听,也都有看到。其中有许多非常中肯的建议,我也都采纳。而且如果因为争议,能让更多的人关注《神雕侠侣》,我也非常开心。我想大家在观看的过程中,也会有不一样的感受吧。”

当问及是否有些吐槽会触及底线时,她直言:“讲我的都好了,只要不攻击我的家人和粉丝就好。”

## 浮世绘

## 新鲜出炉! 郭晋安、佘诗曼冠绝TVB

一年一度的TVB台庆颁奖典礼昨天晚上举行,备受关注的最佳男、女主角,最佳男、女配角以及最佳剧集等奖项揭晓。

在众多候选剧目中,《使徒行者》获得最佳剧集、最佳女主角、我最喜爱的男(女)角色及最佳剧集歌曲等五大奖项,成为最大赢家。而郭晋安凭借在《忠奸人》中的出色表现,三度封帝,颁奖前就大热的佘诗曼则凭借《使徒行者》中的出色表现,二度封后。同时,该剧还带给她“我最喜爱的电视女角色”称号。 辛郢



## 毫无悬念! 开心麻花将再上春晚

马年春晚,开心麻花的精彩节目掀起了一股麻花热。昨天,开心麻花透露他们将登上羊年春节的舞台。

爆笑音乐剧《爷们儿·叁》将于19日、20日在南京紫金大戏院上演。昨天,该剧主创之一、也是马年春晚创意侧卧剧《魔幻三兄弟》的主创何子君透露,开心麻

花上个月17日已经接到了总导演哈文的邀请。

何子君表示,这一次上春晚,“开心麻花”不仅要以节目数量取胜,更在意的是节目的质量:“我们要力保一个节目,那就是沈腾的‘郝建’,希望能将沈腾的这个节目提升一个档次。”何子君告诉记者。 现代快报记者 沈梅

## 再度出山! 崔永元将重回访谈节目

离开央视的名嘴崔永元似乎已从荧屏上淡出很长时间了。不过,在明年的卫视荧屏上,他将再度出山,主持东方卫视的中国首档社交类谈话节目《东方眼》。

经过3个月的等待,13周的比拼,12月14日晚,第二位年度“中国梦之声”终于诞生,她就是来自四川绵阳的郑兴琦。而随着《中国梦之声》的落幕,东方卫视

2015年的新节目也掀起了“红盖头”。在众多节目中,崔永元主持的《东方眼》最引人注目。据悉,《东方眼》将于明年1月1日起开播。节目以时下热点为话题,延续原《东方直播室》话题交锋的传统风格,再结合崔永元独特鲜明的个人主持风格,力求全民关注、全民互动。

现代快报记者 刘磊

## 影史少见! 一片仨主角陈柏霖包了

近日,号称2015年度最值得期待的情感电影《距离》举行发布会,人气明星陈柏霖将在片中大玩变身,一人独挑三个不同的角色,引发众多粉丝的期待。

电影《距离》由中国、新加坡、泰国三国最具潜力的新锐导演联合打造,2015年春节前后将开机,讲述三个发生在不同地域又互有关联的情感故事。陈柏霖分饰的三个角色,每个角色都有着复杂的内心世界,并将演绎抛妻弃子、同性情谊、忘年师生恋等多



种情感纠葛,表演难度极高。对此,陈柏霖表现淡定,并称:“一个人分饰三个故事的主角,有种平行时空的感觉。” 东南

## 焦点节目

## 亚洲电视大奖《全能星战》露大脸

日前,一年一度的亚洲电视大奖颁奖礼在新加坡举行,各项大奖均名花有主。其中,江苏卫视《全能星战》凭借优秀的节目品质和新颖的创新思路,成功从六档候选节目中脱颖而出,拿下“最佳

音乐奖”,成为中国大陆唯一一个获奖的音乐类节目。作为一档中国原创节目,《全能星战》的夺奖也证明中国原创的电视节目在国际范围内受到认可。

现代快报记者 刘磊

## 文娱快讯

## 江苏广播打造首届“听众节”

江苏广播将于12月19日至28日,举办首届“江苏广播听众节”。听众节期间,广传中心各频率将充分发挥资源优势,开展一系列服务活动、公益活动,真情回馈听众。此外,这次听众节还将揭开平时只闻其声不见其人的电台主持人的神秘面纱。

实习生 顾祎静 郭文君 现代快报记者 刘磊

## 三位最美体验师在宁诞生

首届“最美体验师”总决赛昨天下午在江苏广电总台演播大厅举行。该比赛分为北京、上海、南京等六大赛区,网络报名人数达3000人。昨天,18强选手齐聚南京参加全国总决赛。来自长沙赛区的易卓娅、南京赛区的张秋意和广州赛区的曾凯程分获冠亚军。

现代快报记者 郑文静